

社保医保分开,明起迈出第一步

9月5日起至14日各项社保业务分段停办,升级后社保、医保业务分头办理

昨日,记者分别从威海市人力资源和社会保障局、威海市医疗保障局、国家税务总局威海市税务局获悉,自9月5日起至14日,威海市的养老、失业、工伤保险系统将升级,切换到全省统一系统,届时,实现养老保险、失业保险、工伤保险三个险种省集中系统办理和医疗(含生育、长护)保险本地系统办理。期间,线上线下各项社保保险业务暂停。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 连宁燕 通讯员 刘泉鑫

注意,这个时间点社保业务暂停

根据省人社厅推进社会保险信息系统省级集中工作的部署要求,威海市社保信息系统省级集中工作将于9月5日至14日完成。

系统省级集中迁移期间,暂停办理各项社会保险业务,9月5日17时30分至9月14日8时30分,威海市将暂时关闭“威海市社会保险网上服务系统”。期间,暂停社保网上服务大厅、威海人社微信公众号、威海人社手机APP、自助服务终端等社会保险网上服务功能,暂停办理网上各项社会保险业务。9月6日12时至9月11日8时30分,暂停办理柜台各项社会保险业务。

系统升级后,人社部门将使用全省统一的社保信息系统办理养老、工伤、失业保险业务,医保部门则使用全市医保信息系统办理医疗(含生育、长护)保险业务。机关事业单位各项社会保险费征收及居民养老保险费、居民医疗保险费的征收仍由税务部门统一负责。

“社保、医保经办机构需要分系统、分头办理业务。目前,威海市各级社保大厅和医保大厅均在同一处办公,参保人员无需多地跑腿,仍可在同一个大厅‘一门式’办理业务。”威海市人力资源社会保障局相关负责人表示。

单位网上服务大厅将分为单位社保网上大厅、单位医保

流程不变,今后无需多地跑腿

网上大厅,参保单位经办社保业务(例如增减员、缴费基数申报、缴费)时可登录社保网上服务大厅,经办医保业务(例如增减员、缴费基数申报、缴费)时可登录医保网上服务大厅。

个人网上服务大厅、手机APP、微信公众号、自助终端等四个渠道的查询类业务不受影响,业务自助经办类比如基本信息维护、灵活就业人员缴费、办事进度查询、单位缴费等将会在同一平台界面操作两个不同的功能,比如社保缴费和医保缴费等。

“由于两套系统分别隶属于省市两个层级、两个部门,社保系统省级集中后,短期可能

会给大家带来不习惯。目前,人社和医保部门已经周密部署,稳妥推进各项工作。”威海市人力资源社会保障局和威海市医保局相关负责人均表示,为这项工作平稳落地,双方进行了广泛调研,并进行了一个月的精心准备。双方已分头召开了本系统经办机构及企业代表会议,抓好系统分离后的业务经办培训,确保为参保人员提供优质服务。同时,还将以省级集中为目标,以整合资源、共建共享为核心,人社与医保部门积极梳理业务联动点,构建联动机制,积极做好数据共享,提供优质高效便捷服务,避免参保对象跑腿。

长安CX-8:与“移动的音乐厅”一同出行

如果有一辆座驾,能够让你一路上享受到如同维也纳金色大厅的完美音质和舒适静谧,这样的旅程是不是足够惬意?“新驾享主义大7坐SUV”Mazda CX-

8就是这样一座“移动音乐厅”,它以出色的NVH静谧性和BOSE音响带来的殿堂级的“感官私宠”体验,让驾乘者有如身处“移动的音乐厅”,在沉浸式的体验中

感受声音的魅力。时而欢快而奔放,时而安静而静谧,让人不经意间就沉醉在CX-8这个“移动音乐厅”中。每一段旅程都能享受天籁之音。

体彩大乐透2200万金秋送大礼!“8+3”中奖减免50%投注金,“千元票不中奖”也有奖

金秋飒爽,体彩大乐透又送大礼了,这次是2200万元的豪礼!为回馈广大购彩者对超级大乐透的关注和支持,倡导创新、绿色发展理念,认真践行责任彩票工作要求,促进超级大乐透健康持续发展,省体彩中心开展超级大乐透营销活动,从即日起,送双重大礼!

活动时间:

自超级大乐透第19103期(2019年9月2日20:10开售)起,至活动资金2200万元用完当期为止(可能有结余或超送)。省体彩中心将通过系统终端广播信息和山东体

彩网公布活动结束时间。

活动内容:

“8+3”中奖减免50%投注金

活动期间,凡在我省销售网点(含手机在线)采用“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,减免该张中奖彩票单期投注金额的50%。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次进行减免。例如,活动期间,购彩者采用“8+3”复式投注购买大乐透,投注期数为1期,票面金额为504元,如当期中奖,则该购彩者即可获得减免投注金252元。

注:大乐透“8+3”复式投注是指前区从1-35中选择8个号码,且后区从1-12中选择3个号码购买超级大乐透的投注方式。

“千元票不中奖”减免投注金

活动期间,凡在我省销售网点(含手机在线)投注超级大乐透单期单票金额满1000元(不包括“8+3”复式投注倍投)且不中奖的,该张彩票不中奖当期减免200元超级大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内不中奖的期次进行减免。

注:以“8+3”复式投注且单期单票满1000元的,只参与“8+3”中奖减免50%活动,不参与“千元票不中奖”减免投注金活动。

领奖办法

领奖时间

减免投注金领取截止时间为活动结束后的第3天20:00,逾期未领取者视为放弃。通过手机在线投注享受减免投注金的购彩者,当期开奖后24小时内,通过销售系统红包账户自动发放大乐透专用红包。该红包须在活动结束后的第3天19:00前使用,逾期未使用自动作废。

领奖地点

“8+3”中奖减免领奖:凡在我省销售网点购买大乐透且符合“8+3”中奖减免的购彩者,凭中奖彩票可在省内任一体彩网点兑奖并领取减免投注金。网点兑付减免投注金时须收回该票并妥善保管。

“千元票不中奖”减免领奖:凡在我省销售网点购买大乐透且符合“千元票不中奖”减免投注金的购彩者,凭符合条件的大乐透彩票在购彩网点领取减免投注金,网点兑付减免投注金时须收回该票并妥善保管。

坚持就有希望 威海购彩者喜中大乐透二等奖56万余元

你的努力,也许有人会讥讽;你的执着,也许不会有读不懂。在别人眼里你也许是小丑,但在自己心中你就是国王!对于成功,坚持的塑造必不可少!今天,我们要说的主人公,幸运的大乐透中奖者们,他们是一个有激情有梦想的小团队,在大乐透19098期,他们的小合买团再次喜中二等奖56余万元。这是小合买团继2018年大乐透18061期中得二等奖35万之后的

第二个二等奖。

“得知中奖后,大家心情都很激动,但是激动之后,每个人都平常心态。我们知道,迟早我们会再次中奖,因为我们合买团平时说的最多的两个字就是‘坚持’,坚持了就有希望,坚持下去就会成功,所以再次中奖也是预料之中!”合买团成员之一刘先生(化姓)淡定地表达自己的想法。

镜头再次切换到中奖投注站小阁业主身

上,她正兴奋地给过往的彩民分着喜糖,分着水果,她开心地告诉大家:“再次中奖不容易但也是预料之中,大家期许不落一直坚持。虽然现在购彩也都方便了,不用进店买彩票,但是为了融于商讨选号的那种氛围,大家风里来雨里去,只要有时间的都来店里一起讨论号码。这次虽然因为犹豫错失了一个号码,没能中一等奖,但是大家都说了,没关系,只要有毅力有

决心有坚持,下次就是一等奖了!”

中奖合买团也表示,中奖了就是幸运,这份幸运源自为他们辛勤付出的投注站,源自身边支持他们购彩的亲朋好友,所以他们要请大家吃大餐好好庆祝。

有目标的人生才有方向,有规划的人生才更精彩。让我们一起祝福这些有激情有梦想的大乐透购彩者们,祝福他们幸运常伴!

苏丽妮

